

小心问题窰井!

雨水算子消失 窰井变“陷阱”

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民赵先生拨打本报热线电话反映,市区湖滨路中段平煤神马集团职工疗养院附近路边的雨水算子有多处缺失(如图),存在安全隐患。

昨天上午,记者来到现场,看到疗养院门前的道路是一处

弯道,缺失雨水算子的窰井位于弯道东西两侧。记者数了数,共7处雨水算子缺失,窰井有的深约50厘米,有的深约1米,里面堆着树枝、石块等垃圾。其中,有一个缺失雨水算子的窰井紧临21路公交车站牌。另外,还有3个窰井的雨水算子损坏。

赵先生表示,他前两天骑

车经过这里发现雨水算子没了,窰井最深的有1米多,万一有人不小心跌落非常危险,而且,如果骑着电动车经过这里,稍不注意就会陷进去,希望有关单位能够及时维修。

记者随后拨打了市数字化城管监督指挥中心的电话,工作人员表示会尽快通知相关单位到现场查看。



一个无盖,一个破损 注意,这俩窰井有问题

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 一个窰井无盖,一个窰井边框破损,市区西环路和稻香路上的这两个窰井存在安全隐患。

昨天上午,记者在市区西环路

桥下看到,非机动车道上有一个窰井无盖。为了警示来往行人,有人在井口处插上了树枝(如图),窰井有1米多深,里面积存了不少垃圾。据在附近施工的工人说,这个窰井无盖有一段时间了。

市区稻香路铁路立交桥北侧,路中间一个标有“雨”“平

山市政”等字样的窰井盖明显高于路面,边框破损,有人用树枝裹着一个编织袋插在井盖上。

记者随后将此事反映给市数字化城管监督指挥中心,1106号接线员表示将通知相关部门前去核实、处理。



有啥只管诉说
咱眼帮咱奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

微友“对方正在输入”昨天留言:市区和顺路平顶山火车站平顶山银行营业点旁有一窰井向外冒污水,望有关部门维修一下。

微友“海”昨天留言:市区湛北路已全线通车,车流量较大,车速也快,建议在市体育村南门增设红绿灯。

微友“小鹤”昨天留言:市区光明路与姚电大道交叉口向西200米路面坑洼不平,通行不便。

热线回复

市区矿工路东段市第三中学门口商贩占道经营,通行不便。

市数字化城管监督指挥中心1106号接线员:我们通知相关人员核实后处理。

留言台

市民朱先生在市区建设路与公园北街交叉口附近捡到刘艳丽的社保卡,请失主拨打电话13271418969联系认领。

市民黄先生在市区湛北路彩虹桥附近捡到宋高飞的身份证,请失主拨打电话13071703619联系认领。

藤蔓挡路

昨天中午,市区五一路中段,放学的学生从一条长长的藤蔓旁走过。记者在这里看到,这棵丝瓜就长在路旁的人行道上,长长的藤蔓悬在人行道上

方,影响市民通行。
本报记者 禹舸 摄



回家途中受伤住院 众商户捐款献爱心

□记者 李霞

本报讯 “真是太感谢了,大家挣的都是辛苦钱,还这么帮我们,大家的这份情谊我们一家会永远记着!”昨天上午,在平煤神马医疗集团总医院重症监护室外的走廊里,为了陪护受伤的妻子,已经数天没有吃好睡好的吴俊钢在接受采访时说。

吴俊钢今年36岁,他与妻子韦艳霞多年前来平打工,上有二老,下有两个正上学的孩子,日子虽然不宽裕,但夫妻二人勤劳

能干又能吃苦。一年多前,他们利用多年打工攒下的钱,在市区平安大道与乌国际商贸城内租了个小店面,做起了经营针织用品的小生意。

没想到祸从天降,10月9日晚7点多,韦艳霞关了店门骑电动车回家途中突发意外摔倒,小脑严重受伤,在医院重症监护室抢救至今昏迷不醒。几天来,为给妻子治病,原本清贫的家庭更是雪上加霜。

“那时光顾着照顾病号了,不知道捐款这事,当我收到大

家捐的钱时,感动得想哭!”让吴俊钢感动的是,在妻子受伤住院第二天,得知消息的义乌国际商贸城就发起捐款倡议。仅一天时间,400多个商户就捐款1万余元。随后,大家还在微信朋友圈发布他家的不幸遭遇,呼吁大家通过水滴筹等方式为他们家筹集善款,截至目前又筹集到6万余元。

病房外,韦艳霞的母亲刘枝荣抹着眼泪告诉记者,没想到女儿受伤后得到这么多好心人的帮助,很感谢他们!

“他们两口子人特别实在,尤其是韦艳霞,热情还爱帮助别人,我们大家对他们的印象都特别好,得知他们家的情况后,大家都想尽力帮助他们!”昨天上午,记者又来到义乌国际商贸城,据商贸城有关负责人李浩峰说,商场发起捐款倡议后,除了商场的员工带头捐款外,商户们也纷纷响应,有的商户老板在外面进货,直接把捐款打了过来。这几天,还有一些顾客通过商场内设置的捐款箱献爱心。目前捐款活动仍在继续。

招聘 发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。

条件如下:

1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业;

2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地点:

平顶山日报社发行部

电话:4962421

13783758596